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Aykut Kaya
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA,

Aşağıda yer alan sorularımın T.C. Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı tarafından

Anayasa’mn 98’inci ve TBMM İçtüzüğü’nün 96’neı ve 99’uncu maddeleri uyarınca yazılı

olarak cevaplandırılmasım arz ederim. 21.07.2025

Aykut Kaya

Antalya Milletvekili

Antalya’nın Korkuteli ilçesinde, yaz meyvelerinin suya en çok ihtiyaç duyduğu
dönemde üreticilerimiz Batı Antalya Sulama Birliği’nden yeterli su alamamıştır.
Yeterli su verilmediği için meyveler tam gelişememiş, üreticiler ciddi ekonomik kayıplar
yaşamıştır. Birlik, bu durumu boru patlakları ve vana arızalan gibi altyapı sorunlarına
bağlamıştır. Oysa bu tür arızalar kış aylarında giderilebilirdi; gerekli tedbirlerin alınmaması
mağduriyeti artırmıştır.

Ayrıca, imar geçmiş bahçelere “su veremeyiz” denildiği veya bir dönüm üzerindeki

yerlere iki kat ücret uygulandığı belirtilmektedir. Bu uygulamalar, aym işi yapan üreticiler
arasında açık bir adaletsizlik yaratmaktadır.

Bu kapsamda:

1. Batı Antalya Sulama Birliği’nin Korkuteli ilçesindeki sulama altyapısında
yaşanan anzalara ilişkin Bakanlığınıza ulaşan resmi bildirimler nelerdir?

2. Bu arızalarm çözümü için 2024-2025 yıllarında hangi bakım ve onarım

çalışmaları yapılmıştır?

3. 2025 yaz döneminde Korkuteli’nde yaşanan sulama yetersizliğinden kaç üretici

etkilenmiştir? Üretim kaybına ilişkin Bakanlığınızın elinde veri bulunmakta

mıdır?

İmar geçmiş alanlarda üretim yapan çiftçilere “su verilmemesi” ya da “iki kat

ücret uygulanması” yönünde Bakanhğımzm onayıyla yürütülen bir uygulama
var mıdır?

4.

5. Bahçesinde fiilen üretim yapan çiftçilere, tapu vasfı ne olursa olsun eşit
koşullarda su verilmesi yönünde bir düzenleme yapılması planlanmakta mıdır?

6. Batı Antalya Sulama Birliği’nin 2025 yılı için Korkuteli ilçesinde yürüttüğü ya
da planladığı bakım, onarım ve yatırım çalışmaları nelerdir?
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